
Болките на смъртта 
Битие 2:16-17 И Господ Бог заповяда на човека, казвайки: От всяко дърво в 

градината свободно да ядеш; 17 но от дървото на познаване доброто и злото, да не 
ядеш от него; защото в деня, когато ядеш от него, непременно ще умреш. 

Деяния 2:22-24 Израиляни, послушайте тия думи: Исуса Назарянина, мъж 
засвидетелствуван между вас от Бога чрез мощни дела, чудеса, и знамения, които 

Бог извърши чрез него посред вас, както сами вие знаете, 23 него, предаден според 
определената Божия воля и предузнание, вие разпнахте и убихте чрез ръката на 

беззаконници; 24 когото Бог възкреси, като развърза болките на смъртта, понеже 
не беше възможно да бъде държан той от нея. 

Псалм 68:20 Бог е за нас Бог избавител, И на Господа Иеова принадлежи 
отърваването на смъртта. 

Второзаконие 32:39 Вижте сега, че Аз съм Аз, И освен Мене няма Бог; Аз 

убивам и Аз съживявам, Аз наранявам и Аз изцелявам; И няма кой да избавя от 
ръката Ми. 

Исая 53:6-12 Всички ние се заблудихме както овце, Отбихме се всеки от своя 
път; И Господ възложи на Него беззаконието на всички ни. 7 Той беше угнетяван, но 

смири Себе Си, И не отвори устата Си; Както агне водено на клане, И както овца, 
която пред стригачите си не издава глас, Така Той не отвори устата Си. 8 Чрез 

угнетителен съд биде грабнат; А кой от Неговия род разсъждаваше, Че биде отсечен 
отсред земята на живите Поради престъплението на Моите люде, върху които 

трябваше да падне ударът? 9 И определиха гроба Му между злодеите, Но по 
смъртта Му при богатия; Защото не беше извършил неправда, Нито имаше измама 

в устата Му. 10 Но Господ благоволи той да бъде бит, предаде Го на печал; Когато 
направиш душата Му принос за грях, Ще види потомството, ще продължи дните Си, 

И това, в което Господ благоволи, ще успее в ръката Му. 11 Ще види плодовете от 
труда на душата Си и ще се насити; Праведният Ми служител ще оправдае мнозина 

чрез знанието им за Него, И Той ще се натовари с беззаконията им 12 Затова ще Му 

определя дял между великите, И Той ще раздели користи със силните, Защото 
изложи душата Си на смърт И към престъпници биде причислен, И защото взе на 

Себе Си греховете на мнозина И ходатайства за престъпниците. 
Евреи 2:9-15 Но виждаме Исуса, Който е бил направен малко по-долен от ангелите, че 

е увенчан със слава и чест поради претърпяната смърт, за да вкуси смърт с Божията 
благодат, за всеки човек. 10 Защото беше уместно, щото Онзи, заради Когото е всичко, и 

чрез Когото е всичко, като привежда много синове в слава, да усъвършенствува чрез 
страдания начинателя на тяхното спасение. 11 Понеже и Оня, Който освещава, и ония, които 

се освещават, всички са от Едного; за която причина Той не се срамува да ги нарича братя. 
12 казвайки: "Ще възвестявам името Ти на братята Си; Ще Те хваля всред събранието"; 13 и 
пак: - "Аз на Него ще уповавам" и пак: - "Ето Аз и децата, които Ми е дал Бог". 14 И тъй, 

понеже децата са същества от общата плът и кръв то и Той, подобно на тях, взе участие в 
същото, за да унищожи чрез смъртта този, който има властта, сиреч, дявола, 15 и да избави 

всички ония, които, поради страха от смъртта, през целия си живот са били подчинени 
на робство. 

Ефесяни 1:17-20 дано Бог на нашия Господ Исус Христос, славният Отец, ви 

даде дух на мъдрост и на откровение, за да го познаете, 18 и да просвети очите 
на сърцето ви, за да познаете, каква е надеждата, към която ви призовава, 

какво е богатството между светиите на славното от Него наследство, 19 и колко 
превъзходно велика е силата Му към нас вярващите - сила, която е според 

действието на Негова мощ, 20 с която подействува в Христа, когато Го възкреси от 
мъртвите и Го тури да седне от дясната Си страна на небесата, 


